
 

 

 

 

 

 

あけましておめでとうございます 
 本年も教職員一同、子どもたちの健やかな成長

のために精一杯努力してまいります。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 本日元気なひがしっ子の姿が学校に戻り、１年

の締めくくりとなる３学期がスタートしました。

６年生にとっては小学校最後の学期となります。

進級・進学に向かい一人一人が目標を持ってステ

ップアップしてほしいと願います。 

さて、１２月２５日の２学期終業式には、１２

月に実施した学校評価アンケート結果の一部を

子どもたちにも示しながら、冬休み中も以下のこ

とに気をつけて過ごすことを確認しました。 

① 規則正しい生活を送ろう。 

② あいさつをしよう。 

③ みんなのルールを守ろう。 

ご家庭ではいかがだったでしょうか。 

学校評価アンケートには、家庭や地域からも、

ご意見をいただきました。ご協力、誠にありがと

うございました。この結果につきましては、何回

かに分けてお知らせしていきます。第１回目を、

裏面に掲載していますのでご覧ください。 

６年生、バスケットボール交歓会 

１２月２５日の午後、潮江小学校の体育館で、

潮江地区学童バスケットボール交歓会が行われ

ました。本校からも６年生の代表が参加し、１２

月はじめから早朝や昼休み、放課後に練習を行っ

てきた成果を発揮しました。練習には、潮江中学

校のバスケットボール部や本校卒業生 垣内涼太    

さん(放課後学習支援員)も協力してくださいました。 

当日応援に来てくださった保護者の皆さまに

も心から感謝を申しあげます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

給食費の集金について 

１月分の給食費の集金は下のとおりです。 

 

 

 

開かれた学校づくり推進委員会 

１２月２４日、今年度１回目の「開かれた学校

づくり推進委員会」を開催しました。この会は、

学校・家庭・地域社会がそれぞれの役割を果たし

ながら相互に連携し、一体となって子どもたちの

教育に取り組むために開催されています。１回目

は７月に行う予定でしたが、台風接近のため中止

になりましたので、今回が今年度最初になりまし

た。学校の取り組みの紹介や学校評価アンケート

について説明をした後、委員の皆さまからご意見

をいただきました。詳細は、次号でお知らせいた

します。委員の皆さま、お忙しい中ありがとうご

ざいました。 

 

○第 16 回社会科自由研究作品展 
【夢･人･自由賞】６年 山田千爽さん 

○高知県器楽コンクール（ピアノ独奏の部） 

【優良賞】２年 森 理央さん 

○高知市学童水泳記録会（１０位以内の入賞者） 

 男子 50ｍ平泳ぎ１０位 ６年 長野碧斗さん 

   50ｍ背泳ぎ ３位 ５年 寺井悠晴さん 

   100ｍ自由形 ５位  ５年 寺井悠晴さん 

   150ｍﾒﾄﾞﾚｰ ８位 ５年 寺井悠晴さん 

６年 長野碧斗さん・嶋村麟士朗さん 

 女子 50ｍﾊﾞﾀﾌﾗｲ ６位 ４年 室 杏梨さん 

   50ｍ平泳ぎ ３位 ６年 濱口穂乃佳さん 

１０位 ６年 山西未紗さん 

   100ｍ平泳ぎ ６位 ６年 山西未紗さん 

   150ｍﾒﾄﾞﾚｰ ７位 ４年 室 杏梨さん 

６年 山西未紗さん・細川 想さん 
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入賞おめでとう 
 

１月給食振替日 １月２０日（水） 
全学年  １６回  ４，０００円 

※手数料は、一口座につき５４円です。 

（※お知らせが遅くなり申しわけありません。） 

家庭数 



学校評価アンケートの結果（１） 
 今回は高知市立学校共通の４項目について結果をご報告いたします。アンケート対象は、４～６年

生の児童全員、保護者（回収率 70％）、地域関係者（20 人）、全教職員（30 人）です。 

児童・保護者アンケートともに、「仲良く生活しているか」・「授業がよくわかるか」・「学校生活が楽

しいか」については肯定群が 90％を超えてはいますが、約３～10％の児童や保護者の方が不安に感じ

ていることもわかりました。この結果を全教職員でしっかり受け止め、改善に努めてまいります。 

また、保護者・地域アンケートにおける「情報提供を積極的に行っているか」の肯定群も 90％を超

え、保護者については昨年度（89.2％）に比べると 3.1％高くなりました。しかし、約５～８％の方は

まだ足りないと感じていることもわかりましたので、さらに積極的な情報発信に努めてまいります。   

今後も、ひがしっ子の健やかな育成のために、保護者・地域の皆様のご協力をお願い申しあげます。 

なお、この他のアンケート項目の結果につきましては、次号以降の学校通信でお知らせいたします。 

（「児」：児童  「保」：保護者  「教」：教職員  「地」：地域関係者）  

 

 

 

 

そう思う
やや

そう思う
あまり
思わない

思わない
無回答
その他

78.2% 18.6% 2.7% 0.5% 0.0%

69.2% 29.0% 1.4% 0.3% 0.0%

70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49.1% 44.5% 5.9% 0.5% 0.0%

40.2% 50.0% 9.8% 0.0% 0.0%

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54.9% 37.4% 7.3% 0.3% 0.0%

63.3% 36.7% 0.0% 0.0% 0.0%

85.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0%

62.3% 30.5% 6.4% 0.9% 0.0%

73.1% 25.2% 1.4% 0.3% 0.0%

53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0%

55.0% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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9.8%

92.7%

0.0%

100.0% 0.0%

0.0%

98.3%

95.0% 5.0%

98.3% 1.7%

0.0%

100.0%

1.7%

100.0%

100.0% 0.0%

92.3% 7.7%

90.2%

96.8% 3.2%

93.6% 6.4%

地－⑵

教－⑶

教－⑷

地－⑴

保－⑶

7.3%

子どもたちは，充実した学校生活を送っていると思

いますか。

子どもたちは，充実した学校生活を送ることができ

ていると思いますか。

お子さんは，学校生活を楽しんでいると思います

か。

100.0%

あなたは，友だちとなかよく生活していますか。児－⑴

児－⑵

お子さんは，授業がよくわかっていると思います

か。

保－⑷

児－⑶

お子さんは，友だちとなかよく生活していると思い

ますか。

学校は，子どもたちが自分や友達を大切にしたり，

他の人に思いやりの心を持って接したりすることが

できるよう指導に努めていますか。

保－⑴

保－⑵

学校は，わかりやすい授業をするために具体的な工

夫や努力をしていますか。

あなたは，授業がよくわかりますか。

教－⑴

教－⑵

あなたは，学校生活が楽しいですか。

学校は，家庭への連絡や情報提供（教育方針や取り

組み等）を積極的に行っていますか。

学校は，地域への連絡や情報提供（教育方針や取り

組み等）を積極的に行っていますか。

学校は，保護者や地域への連絡や情報提供（教育方

針や取り組み等）を積極的に行っていますか。

肯定群 否定群
質問内容項目指標


